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Niederschrift 
über die öffentliche Sitzung 

des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Lissendorf 

 
Sitzungstermin:  25.09.2018 
Sitzungsbeginn:  19:00 Uhr 
Sitzungsende:  21:00 Uhr 
Ort, Raum:  Lissendorf, im Jugend- und Dorfgemeinschaftshaus 

 

ANWESENHEIT:  gesetzliche Zahl der Mitglieder: 17 

Vorsitz 

Herr Lothar Schun WG Leuwer Lissendorf Ortsbürgermeister    

Mitglieder 

Frau Hildegard CaspersWG Leuwer Lissendorf       

Herr Rolf-Dieter DeckersWG Leuwer Lissendorf       

Frau Dr. Angelika GehlenWG Leuwer Lissendorf       

Herr Klaus Heinen WG Leuwer Lissendorf       

Frau Ilona Jakobs Bürger für Lissendorf e.V.       

Herr Rudolf Mathey WG Leuwer Lissendorf 1. Beigeordneter    

Frau Antje Meier WG Leuwer Lissendorf       

Herr Helmut Michels Bürger für Lissendorf e.V. Beigeordneter    

Herr Joachim Mommer WG Leuwer Lissendorf       

Frau Simone Selle Bürger für Lissendorf e.V.       

Herr Udo Weber Bürger für Lissendorf e. V.       

 

Fehlende Personen:   

Mitglieder 

Herr Berthold Crump WG Leuwer Lissendorf    entschuldigt 

Herr Matthias DederichsWG Leuwer Lissendorf    entschuldigt 

Herr Adolf Göbels Bürger für Lissendorf e.V.    entschuldigt 

Frau Dorothea HermesBürger für Lissendorf e.V.    entschuldigt 

Herr Hermann-Josef LenzWG Leuwer Lissendorf    entschuldigt 

 
 
Die Mitglieder des Ortsgemeinderates waren durch Einladung vom 18.09.2018 auf Dienstag, 
25.09.2018 unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen. 
 

Zeit, Ort und Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekannt gegeben. 
Der Vorsitzende stellte bei Eröffnung der Sitzung fest, dass gegen die ordnungsgemäße 
Einberufung Einwendungen nicht erhoben werden. 
 

Der Ortsgemeinderat war - nach der Zahl der erschienenen Mitglieder - beschlussfähig. 
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TAGESORDNUNG 
 
öffentliche Sitzung 

1. Einwohnerfragestunde 

2. Mitteilungen 

3. Auftragsvergabe Winterdienst 

4. Auftragsvergabe Maßnahme Reststück Römerstraße 

5. Auftragsvergabe Maßnahmen Wiesengrund und Waldweg gegen Starkregenfolgen 

6. Anfragen, Wünsche 

 
Zur Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben bzw. Ergänzungen und 
Dringlichkeitsanträge eingebracht. 
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Protokoll: 
 
TOP 1: Einwohnerfragestunde 
 
 
 
 
Abstimmungsergebnis:   keine Abstimmung 
  
 
 
 
TOP 2: Mitteilungen 
 
 
Ortsbürgermeister Lothar Schun teilte dem Rat folgendes mit: 
 
 Der Vorsitzende informierte über die Ergebnisse der Verkehrsschau. 
 Die Einladungen der Kandidaten für das Amt des Verbandsgemeindebürgermeisters werden 

an die Ratsmitglieder weitergegeben, soweit sie den Vorsitzenden mit dieser Bitte erreichen. 
Weitergabe der Einladung des Bürgermeisterkandidaten Johnen. 

 Einteilung der Wahlhelfer bzw. des Wahlvorstandes für die Kommunalwahl am 21.10.2018. 
Eine eventuelle Stichwahl findet am 04.11.2018 statt. 

 Sachstandsinformation zur Baustelle Römerstraße/Langenbaar.  
 
 
Abstimmungsergebnis:   keine Abstimmung 
  
 
 
 
TOP 3: Auftragsvergabe Winterdienst 
 
Entsprechend dem Wunsch des Gemeinderates erfolgte eine Ausschreibung des Winterdienstes, 
auf die ein Angebot einging:  
 
Sehr geehrter Herr Schun, 
 
wie tel. mit Herrn Sebastian Vietoris besprochen bestätigen wir Ihnen gerne, dass unser 
Unternehmen die Winterdienstarbeiten in der Ortsgemeinde Lissendorf zu den Konditionen der 
Saison 2017/2018 übernehmen kann. 
 
Die Absprache der Details sowie die Unterzeichnung eines entsprechenden Werkvertrages können 
nach Terminabsprache erfolgen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
Josef Vietoris 
 
Der Winterdienst wird für drei Jahre dem einzigen Anbieter Josef Vietoris, Gönnersdorf, zu den 
bisherigen Konditionen vergeben.  
 
 
Abstimmungsergebnis:   mehrheitlich beschlossen 
Ja: 10  Nein: 2  Enthaltung: 0  Sonderinteresse: 0   
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TOP 4: Auftragsvergabe Maßnahme Reststück Römerstrasse 
 
Entsprechend der Diskussion in der letzten Gemeinderatssitzung erfolgten Anfragen bei 
Lissendorfer Unternehmen.  
 
Der Auftrag wurden an den einzigen Anbieter, die Firma Backes, vergeben. 
 
 
 
Abstimmungsergebnis:   einstimmig beschlossen 
Ja: 7  Nein: 0  Enthaltung: 4  Sonderinteresse: 1   
 
 
 
TOP 5: Auftragsvergabe Maßnahmen Wiesengrund und Waldweg gegen 

Starkregenfolgen 
 
 
Der Auftrag für die Maßnahmen „Im Wiesengrund“ und „Waldweg“ gegen Starkregenfolgen wird 
dem einzigen Anbieter vergeben, der die Arbeiten noch kurzfristig durchführen kann. Dies ist die 
Firma Krämer, Lissendorf aufgrund ihres Angebotes.  
 
 
Abstimmungsergebnis:   einstimmig beschlossen 
Ja: 12  Nein: 0  Enthaltung: 0  Sonderinteresse: 0   
 
 
 
TOP 6: Anfragen, Wünsche 
 
 
 
 
Abstimmungsergebnis:   keine Abstimmung 
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Für die Richtigkeit: Datum: 05.11.2018 

 
 
   

(Vorsitzender)  (Protokollführer) 
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